青年联赛河南女足惜败广东

球大战中遗憾地负于广东队,无缘5、6名 决赛,她们将于明天下午和武汉队交锋,

难解难分,分别创造了一些机会,但均未

能把握住。上半场临近结束的时候,河南

队一次漂亮的吊射,对方门将奋不顾身地

将球扑出的同时,头部也撞在了门柱上,被

迫下场。90分钟的比赛1:1打平之后,比

赛直接进入点球大战。广东队5罚全中,河

南队5罚4中,最终遗憾地输掉比赛。眼看

着到手的胜利飞走了,主教练门文峰既郁

闷又遗憾,但他还是更愿意从积极的角度

看问题:"这场比赛的锻炼价值比结果更重

要。只要认直总结经验教训,这一次的学

决定7、8名的排位。

本报讯 全国青年女足联赛8强战淘 汰赛阶段的比赛昨天在秦皇岛中国足校 结束了第一轮的争夺,河南青年女足在点

比赛在昨天下午两点开始,双方打得

H首届骑行文化节

技巧赛慢骑赛即将开始

相约金水河源 骑出快乐健康 还等什么? 快报名吧!

□记者 王梓

本报讯 由《郑州晚报》主办的郑州首届骑 行文化节即将拉开帷幕,9月22日~23日,骑行 文化节的摩托车技巧赛、慢骑赛将在风光秀美、 气候宜人的金水河源风景区开赛。喜欢摩托车 竞技比赛的骑友们,还等什么,赶快报名吧。

比赛项目:慢速技巧竞速赛。组别分为: 轻型车组:参赛车辆为100CC(含)~250CC (含), 重型车组:400CC(不含)到1800CC。

比赛规则:景区全封闭路段进行技巧竞速 赛,包含上下坡路和部分越野路段组成(赛道 长1.2公里左右),技巧赛采用单车计时,车辆

不熄火、脚不沾地、用时最短者胜出;慢骑赛采 用单车计时,车辆不熄火、脚不沾地、用时最长 者胜出。(具体比赛事宜和规则,比赛裁判组有 最终解释权)

参赛条件:要求参赛选手年满18周岁,拥 有摩托车驾照。

奖 励 : 每 组 比 赛 前 三 名 奖 励

前三名将获得由代理力帆摩托车的河南 明大商贸有限公司和郑州虹阳头盔锁具用品 总汇提供的专业赛车服、专业摩托头盔、护具 等奖品。每组比赛的4~10名颁发优胜者荣誉

证书和纪念品。

报名时间:9月17~19日。联系电话: $0371 - 67655679, 13838049296_{\odot}$

报名地点:陇海路文化宫路交叉口郑州晚 报2楼编辑部。报名时需提交身份证和驾驶证 原件,一寸免冠照片一张。

报名费用:100元(含比赛保险费用,比赛 证件费用,住宿费用)。每位报名者都将获得 高档专用骑行水壶等纪念品。(欢迎各俱乐部 集体报名参加)

金秋时节,风轻云淡,让我们一起相约,一 起骑行,用车轮丈量秋天的色彩和风景,来吧, 我们等着你参与。

首席记者 郭韬略 费就不会白交。 郑开跑友将跑出国门

本报讯 12月份,亚洲跑友将接连迎 来两项马拉松盛事——12月2日的新加坡 马拉松赛和16日的台北马拉松赛。郑开 国际马拉松组委会也将首次组织广大跑 友参加新加坡马拉松赛,这将是郑开跑友 第一次"跑出"国门。此外,和往年一样,郑 开跑友也将继续参加台北马拉松赛。

近两年,每年郑开马拉松和台北马拉 松都会举行友好的互动活动,相互派团参加 比赛。以往已经有近200名中原跑友赴台北 参赛。今年,郑开马拉松照例仍将组织跑友 前往台北,参加这项超过10万人参赛的"巨 型赛事"。郑开马拉松组委会即日起已经开 始接受跑友团报名,有兴趣的长跑爱好者可 登录组委会官网 www.zkmarathon.com 了解 报名事宜。 首席记者 郭韬略

郑州毽球联赛巾帼不让须眉



本报讯 昨晚,绿城广场灯光球场上, 郑州毽球联赛郑新火队和水晶一队的比 赛正在激烈进行中。

昨天两队的两名女将稳定的防守和 灵活的救球,保证了进攻球员攻击的持续 性,这场精彩的对决,女将功不可没。记 者从毽球联赛举办方了解到,因天气原 因,原定于11月的赛程,全部压缩到10月 份,比赛时间依旧为每周的周二和周四晚

记者 王梓/文 张翼飞/图

当日寒况

水晶一队2:1郑新火队 丰乐农庄二队2:0 国防科技学校队 学院队2:0九十二中队 儿童公园队2:0 乐之云队 凯旋队2:0棉纺路小学队

23年前"希尔斯堡惨 球迷蒙受不白之冤 英国首相分 北京时间昨晨,曾震惊世界足坛的"希尔 斯堡惨案"的调查结果被正式公布,利物浦全 城为23年前的96名遇难者默哀2分钟,市政厅

及教堂也响起了96声钟声。英国首相卡梅伦 随即对在1989年的那次惨案中不幸遇难的利 物浦球迷的家属表达了最深刻的歉意。

卡梅伦说:"今天的报告已经还原了整个 事件的真相,利物浦球迷并不是那次灾难的始 作俑者。这种双重的悲剧在此前23年的时间 里一直让那些本该是受害者的利物浦球迷遭 受这般痛苦,这对他们来说十分的不公平,我 对此深感痛心。

首相承认,此前谢菲尔德当局将责任推给利 物浦球迷并指责他们是"因为酗酒才导致整个悲 剧的发生"的调查是不公正的。卡梅伦还抨击了 在惨案发生当天警察以及赛场工作人员在维护 赛场秩序上的严重失误。"当地的警局此前一直 试图推卸自己的责任,使这一切看起来都好像是 球迷的错误。"

一些媒体关于"希尔斯堡惨案"的失实报道, 也成了卡梅伦抨击的目标:他们对利物浦球迷酗 酒以及暴力行为的报道是无稽之谈。那些谎言 曾出现在《太阳报》头条的位置上,"那样的错误 给受害者的家属带去了极大的痛苦和伤害"

调查委员会所分析的资料中包括1981年足 总杯半决赛的资料,当时在球场的入口就曾有 过人群拥堵并造成很多人受伤的情况出现,而 这些问题并没有得到改善。在1987年和1988 年,球场的这些安全隐患依旧存在,最终发生了 1989年4月15日的"希尔斯堡惨案"——从以前 的文件中就可以看出,这个惨剧的发生早有先 兆。组织上的混乱造成了人群的紧张情绪,而在 混乱中警察也没能及时打开安全通道来疏散人 群,当所有的人都拥入了那狭窄的通道后,危险 就这样降临。应急方案的缺失包括惨案发生后 救护工作的不完善,所有这些事情都在文件中第 一次被披露。

此外,将责任归咎于利物浦球洣的酗酒导致 球场混乱的说法也是站不住脚的,南约克郡警局 一开始就试图转移责任,他们表示,曾有很多迟到 的利物浦球迷在酗酒后强行闯进球场,但实际上并 没有足够的证据来证明警方当时的这个说法。调 查还发现,球场的安保和疏导工作做得非常差,几 乎没有提供任何安全有效的逃生通道。



当年惨案现场



球迷悼念死者

The Prime Minister is making a statemen a new report into the Hillsborough disas

1989年4月15日,利物浦队

对阵诺丁汉森林队的足总杯半决

赛在英国谢菲尔德市希尔斯堡体

育场举行,由于球场结构问题和

组织秩序混乱,在比赛开始后尚

有5000名利物浦球迷未能入场,

警方开启了大门却没有给予必要

的引导, 致使5000人拥向同一看

台,拥挤造成了严重的踩踏伤亡,

96人丧生,200多人受伤,死者皆

为利物浦球迷。这一事件发生

英国首相道歉

ough disas



8 见证焕颜奇迹

医白口服液

淡 斑

胸

温

喜迎双节



活动一:1280元/盒,加一元再送一盒;

活动二:2280元/3盒,加对00∞元再送一盒;

活动三:3080元/5盒,加大元再送一盒。

8000mg 50ml×32支装 (郑州市内免费送货,可刷银联卡) 电话: 400-669-7388 网址: www.linsdsm.com